

海上大巡遊慶賀海港日

【商報專訊】記者古日東報道：兩個對維港填海立場迥異的活動昨日同時舉行。香港遊艇會聯同10多個機構及政府部門，昨日舉行香港海港日活動，包括有近200艘風帆舉行環島賽，由水警輪、消防船、渡海小輪和漁船等50多艘船隻組成的巡遊隊伍，浩浩蕩蕩在維港巡遊。另外，政府飛行服務隊直升機亦在維港上空示範海上拯救行動。

團體辦保護維港嘉年華

香港海港日籌委會發言人劉國霖表示，主辦今次活動的目的是希望不同人都可以近距離欣賞維港景色，分享維港帶給大眾的樂趣。他又表示，海港大小並不重要，海港大而沒有設施有用處，但若海港小而能夠有設施讓經濟得以發展，讓市民得以享用，才是最重要的方向。政府如果能夠既填海，又能將運輸配套做得好，不會產

生交通問題，他是支持中環填海。

另外，反對在維港作任何填海的保護海港協會，則在灣仔金紫荊廣場舉辦「保護維港周」嘉年華。該協會主席陸恭蕙重申，反對政府繼續在中環作大規模的商業發展，填海製造土地出售，要求將有關用地改作休憩用途。協會又要求政府向聯合國申請將維港列入世界遺產。

政府重申致力保護維港

政府發言人表示，完全理解和認同市民對保護及保存維港的期望，行政長官上月在施政報告中已重申，會致力保護和美化維港。發言人指出，象徵着香港的維港，是香港的珍貴社會資產和重要的天然財富。政府致力與市民一同優化維港海旁，使它不但美麗怡人，還可促進其他經濟活動，並且為滿載我們集體記憶和成就的海港，加添歡樂的氣氛。